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ИКРА

Икра лососевая нерки
КАМЧАТСКОЕ МОРЕ
500 г
зернистая
арт. 546287

00
/1 шт.2499

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

Икра лососевая
ПУТИНА набор
3шт. х 120 г
горбуша, нерка, кета
арт. 408576

61
/1 уп.1399

Икра лососевая нерки
SALMONICA
130 г
арт. 621256

00
/1 шт.549

ИКРА

130  г 240  г

120  г

500  г

3  шт.

500  г

∅∼3мм

ярко-красный,
темно-красный

с легкой 
горчинкой

Икра горбуши
ВОСТОЧНЫЙ БЕРЕГ
125 г
лососевая, зернистая
замороженная
арт. 655414

00
/1 шт.749

Икра лососевая форели
КРАСНОЕ ЗОЛОТО
230 г
арт. 441213

93
/1 шт.1015

Икра лососевая горбуши
КРАСНОЕ ЗОЛОТО
320 г
арт. 299090

43
/1 шт.1525

125  г 320  г 230  г

∅ 3-5 мм ∅ 3-5 мм ∅ 2-3 мм

оранжевый
(светло-оранжевый)

оранжевый
(светло-оранжевый)

от желтого
до ярко-оранжевого

универсальный,
нравящийся большинству

универсальный,
нравящийся большинству соленый

∅∼3мм

ярко-красный,
темно-красный

с легкой 
горчинкой

Икра трески, минтая 
и сельди
РУССКОЕ МОРЕ
130г/130г/110г
арт. 618042, 244716, 574427

00
/1 шт.от69

от110  г

Икра лососевая
ОБКОМОВСКАЯ
240 г
зернистая
арт. 371761

00
/1 шт.999

Икра из морских 
водорослей
ЗДОРОВЬЕ
500 г
арт. 388567, 388571

00
/1 шт.79

ИКРА
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3 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Икра осетра 
113 г
зернистая
арт. 563688

24
/1 шт.6914

113  г

100  г

40  г

125  г

56,8  г

50  г

250  г
∅ 2,5 мм

∅ 2,5 мм

∅ 2,5 мм

∅ 2,5 мм ∅ 2,5 мм

∅ 2,5 мм

∅ 1 мм

серый, коричневый

серый, коричневый

серый, коричневый

серый, коричневый серый, коричневый

серый, коричневый

темно-серый

 орехово-
сливочный

 орехово-
сливочный

 орехово-
сливочный

 орехово-
сливочный

 орехово-
сливочный

 орехово-
сливочный

орехово-грибной

Новогодние деликатесы

серый, коричневый

50  г

∅ 2,5 мм

 орехово-
сливочный

2 шт. 113  г 2 шт.

∅ 2,5 мм

серый, коричневый

 орехово-
сливочный

Осетровая икра
набор 
2шт. х 50г
арт. 588237

00
/1 уп.7175

Осетровая икра 
набор 
2шт. х 113г
арт. 658128

00
/1 уп.12597

Осетровая икра
Золото Каспия 
50 г
арт. 581216

00
/1 шт.3398

Осетровая икра
Золото Каспия 
40 г
арт. 581213

00
/1 шт.2648

Осетровая икра
Золото Каспия
100 г
арт. 581227

00
/1 шт.5796

Икра стерляди
РАСКАТ 
56,8 г
зернистая
арт. 563689

02
/1 шт.3661

Осетровая икра
RUSSIAN CAVIAR HOUSE 
125 г
арт. 655859, 655861

00
/1 шт.от8464

Осетровая икра  
ЗОЛОТО КАСПИЯ
250 г
арт. 625454

00
/1 шт.13492



ИКРА

01
/1 уп.329

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

48 виноградных 
улиток
MAREVAL
по-бургундски
арт. 582655

01
/1 уп.929

999

Морской коктейль
METRO CHEF
свежемороженый
арт. 17655

ИКРА

1 уп.

1 кг

Устрицы королевские №1
арт. 5979

00
/1 шт.239

Устрицы королевские №1Устрицы королевские №1

Кольца кальмара
POLAR
свежемороженые
арт. 442778

00
/1 уп.249

500  г 1 кг

00
/1 уп.1029

Улитка по-бургундски
ESCARGOTS
арт. 976447

199

399

МОРЕПРОДУКТЫ
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Креветки 16/20
METRO CHEF
свежемороженые
арт. 521261

00
/1 уп.999

5 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Лангустины L2
ATLANTIS
мороженые
арт. 495308

00
/1 уп.1399

Креветки тигровые 31/40
FINE LIFE
очищенные
варено-мороженые
арт. 548326

00
/1 уп.999

Конечности 
камчатского краба
НОВАЯ АЛЯСКА
варено-мороженые
арт. 42766

00
/1 уп.1809

16 мини-тарталеток
с улитками
MAREVAL
по-бургундски
арт. 582672

96
/1 уп.289

70/90

Новогодние деликатесы

800 г

1 кг

250 г16 шт.

1 кг

860 г 16/20

2 кг

31/40 L2

Мясо краба и гребешка
АЛАНТА
арт. 610433

00
/1 шт.1499

Мясо краба опилио
1-я фаланга
свежемороженое
арт. 564088

00
/1 уп.1449

1-я фаланга
камчатского краба
варено-мороженая
арт. 546490

00
/1 уп.3082

500 г400 г 250 г

Краб камчатский
НОВАЯ АЛЯСКА
целый
варено-мороженый
арт. 660234

00
/1 кг6399

Мидии в створках
FINE LIFE
свежемороженые
в томатном соусе
арт. 558831

00
/1 уп.199

Зеленые мидии
NORDIC SEAFOOD
1/2 раковины
свежемороженые
арт. 572574

00
/1 уп.999

1 кг450 г

Кальмар тушка
неочищенный
свежемороженый
арт. 576998

00
/1 шт.309

Креветки 70/90
POLAR
варено-мороженые
арт. 512716

00
/1 уп.399
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ИКРА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ИКРА

200  г

Филе тунца
Любо есть VICI
холодного копчения
арт. 145715

50
/1 шт.643

Форель филе пласт
METRO CHEF
холодного копчения
арт. 33485

00
/1 кг1804

Семга филе-пласт
METRO CHEF
слабосоленая
вакуумная упаковка
арт. 653894

06
/1 кг1405

Ломтики семги
МЕРИДИАН
подкопченные
арт. 440304

01
/1 шт.259

Семга филе-кусок
FINE LIFE
слабосоленая 
и холодного копчения
арт. 643190, 643126

00
/1 шт.от259

300  г200  г120  г 1  кг1  кг

ФОРЕЛЬ ФИЛЕ-КУСОК 
СВОЯ РЫБКА
слабосоленая
и холодного копчения
арт. 621411, 621410

00
/1 шт.249

59

91

 РЫБНЫЕ ЗАКУСКИ
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7 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Новогодние деликатесы

150  г

Сельд филе-кусочки 
Исландка
РУССКОЕ МОРЕ
в масле
в ассортименте
арт. 482227, 608341, 482228

00
/1 шт.59

Тунец карпаччо
арт. 604775

00
/1 шт.279

Филе сельди 
деликатесное
МАТИАС
оригинальное кусочки
арт. 434371

00
/1 шт.129

Сельд атлантическая
МЕРИДИАН
слабосоленая
арт. 255224

00
/1 кг199

Филе сельди Матиас
САНТА БРЕМОР
арт. 573789

00
/1 шт.129

260  г 300  г 1  кг 150  г115  г

Скумбрия нарезка
холодного копчения
арт. 657120

00
/1 шт.249

Риет
МЕРИДИАН
в ассортименте
арт. 663671, 663670

00
/1 шт.119

Палтус
FINE LIFE
холодного копчения
арт. 463180

00
/1 шт.404

Паста АТЛАНТИК-ФИШ
САНТА БРЕМОР
в ассортименте
арт. 47909, 47910

00
/1 шт.91

Филе масляной рыбы
FINE LIFE
холодного копчения
арт. 465898

00
/1 шт.350

300  г

300  г

300  г500  г100  г140  г

Осетровые ломтики
ОЛИВА
холодного копчения
арт. 655728

00
/1 шт.699

Филе осетровых
ОЛИВА 
холодного 
и горячего копчения
арт. 655725, 655724

00
/1 шт1499
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ИКРА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

Балык ВЕЛКОМ
сырокопченый 
нарезка
арт.6263

00
/1 шт.149

Колбаса 
Валетта КЛИНСКИЙ  
Сыровяленная нарезка
арт. 639241

99
/1 шт.88

Суджух ОГЗАР 
сыровяленая нарезка
арт. 501660

00
/1 шт.196

Шейка ВЕЛКОМ
сырокопченая 
нарезка
арт. 6267

00
/1 шт.149

Грудка куриная
CITTERIO
 запеченая нарезка
арт. 656275

00
/1 шт.259

Грудка индейки
CITTERIO
 запеченая нарезка
арт. 656276

00
/1 шт.259

Колбаса Аликанте
ДЫМОВ 
сырокопченая нарезка
арт. 587197

00
/1 шт.103

Окорок свиной
CITTERIO
 запеченая нарезка
арт. 656846

00
/1 шт.259

80  г

80  г

80  г

150  г

150  г

ИКРА

00259259259

 МЯСНЫЕ ЗАКУСКИ

85  г 80  г 90  г
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9 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

00
/1 шт.679

Ассорти окорок/шейка
RAPELLI
нарезка
арт. 497757

Шейка RAPELLI 
выдержаная нарезка
арт. 49764

00
/1 шт.389

Окорок Сан Пьетро
RAPELLI 
сыровяленная нарезка
арт. 49749

00
/1 шт.419

Ассорти Пьято 
RAPELLI 
нарезка
арт. 656882

00
/1 шт.469

Окорок Белависта
RAPELLI 
сыровяленная нарезка
арт. 49765

00
/1 шт.419

Салями RAPELLI 
сыровяленая нарезка
различные артикулы

00
/1 шт.249

Салями RAPELLI
нарезка
в ассортименте
арт. 14155, 14154 - 529 руб./шт.
арт. 14156, 15158 - 639 руб./шт.

00
/1 шт.от529

80  г

200  г

120  г 70  г 70  г

65  г

100  г

Салями Милано 
RAPELLI
320 г 
арт. 656885

00
/1 шт.713

320  г

Новогодние деликатесы



ИКРА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

Колбаса Брауншвейгская 
ДЫМОВ
сырокопченая
арт. 208382

10
/1 кг1206

Колбаса Фелино
ЧЕРКИЗОВО  
сырокопченая
арт. 654836

01
/1 шт.379

Колбаса 
FUET CASADEMONT
сыровяленая
с сыром, с инжиром, с перцем
арт. 585075, 585076, 585077

00
/1 шт.179

849

Саламетти Милано
RAPELLI 
арт. 656886

00
/1 шт.309

Салями Ностранелла
RAPELLI 
сыровяленая
арт. 656799

00
/1 шт.339

Колбаса Сальчичон
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
сырокопченая
арт. 662273

00
/1 шт.237

Колбаса Кальяри
ВЕЛКОМ
сырокопченая
арт. 499637

00
/1 шт.199

арт. 585075, 585076, 585077арт. 585075, 585076, 585077

Набор колбас 
ДЫМОВ
сырокопченые
брауншвейгская, 
итальянская,
 зернистая
арт. 53613

00
/1 шт.859

ИКРА

110  г

900  г

140  г

350  г

400  г

150  г

235  г

1  кг

 МЯСНЫЕ ЗАКУСКИ
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11 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Буженина 
Кремлевская
ОХОТНЫЙ РЯД
запеченая
арт. 385262

00
/1 кг849

Шейка Кремлевская 
в черносливе 
МИКОЯН
копчено-вареная
арт. 385261

00
/1 кг629

Сало по-белорусски
ВЕЛКОМ
арт. 560295

00
/1 кг529

Шейка КЛИНСКАЯ
сырокопченая
арт. 212536

00
/1 кг1099

Сало с чесноком
ВЕЛКОМ
арт. 560296

00
/1 кг519

Балык ВЕЛКОМ
сырокопченый
арт. 522722

00
/1 шт.299

Утиная печень
FEYEL
арт. 626482

00
/1 шт.1229

Террин утиный
LABEY
арт. 658351

00
/1 шт.559

Рийет утиный 
20% Фуа-гра
LABEY
арт. 658405

00
/1 шт.799

Фуа-гра Утиная
FEYEL 
арт. 629492

00
/1 шт.1539

Новогодние деликатесы

350  г

170  г 170  г 75  г 120  г

1  кг 1  кг

1  кг

1  кг

1  кг
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

Сыр с голубой 
плесенью 
CASTELLO
арт. 650481

00
/1 шт.199

Сыр полутвердый
 AMYGA
нарезка
арт. 629907, 629911

00
/1 шт.199

Сыр с голубой плесенью 
METRO PREMIUM
арт. 616911

00
/1 шт.125

Сыр мягкий President 
Snack a la France 
с белой плесенью 60%
арт. 624016

00
/1 шт.305

Сыр President Petit Brie 
с белой корочкой
арт. 61548

00
/1 шт.209

Сыр Камамбер и Бри
с белой плесенью
арт. 612307, 612310

00
/1 шт.169

199199
Сыр бридель
BLUE CHEESE
арт. 666858

00
/1 шт.169

Сыр с белой плесенью 
DE FAMILLE
100 г., 120 г., 130г
арт. 574825, 662193, 667677

00
/1 шт.от155

150  г 125  г 100  г

100  г 125  г 100  г

170  г

СЫРЫ

125 г
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13 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Сыр Тет Де Муан
EMMI
арт. 511575

00
/1 шт.639

Ассорти из швейцарских 
сыров Le Superb
арт. 657827

00
/1 шт.719

Сыр Грюйер и 
Швейцарский
LAIME
арт.  667500, 667503 

00
/1 шт.от369

Сыр полутвердый 
Чеддер
CHEESE GALLERY
арт. 533063, 533065

00
/1 шт.179

Сыр твердый Le Superbe 
Диаболо Гурме 45%
арт. 599762, 591769

00
/1 кгот499

Сыр полутвердый
Le Superbe Tete De Moine 
52%
арт. 608346

00
/1 кг2539

Сыр  полутвердый
Хофахас и Фонтальхас
EMMI
арт. 667502, 667501

00

/1 шт.от299

Сырная тарелка
EMMI
арт. 656946

00
/1 шт.815

Сыр Le Superbe 
Грюйер 50%
нарезка
арт. 24264

00
/1 шт.415

Сыр  СБРИЦ Lustenberger
арт. 593834, 591774

00
/1 кгот515

~1 кг

195 г ~1 ,4 кгСыр твердый Пармезан
CHEESE GALLERY
арт. 632053

00
/1 шт.199

Сыр козий CHEESE 
GALLERY
арт. 580552

00
/1 шт.375

175  г

175  г

~1  кг 200  г 250  г

260  г 180  г 250  г 100  г

180  г 150  г~1,2 кг

~1 кг

Новогодние деликатесы

Сыр полутвердый 
Швейцарский 
LUSTENBERGER
арт. 589171

00
/1 кг1269
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ИКРА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

Оливки/Маслины 
IPOSEA
290г - 530г
арт. 635208, 635594,
635595, 635207,
635893, 300738

00
/1 шт.от160

Перец KUHNE
300г - 330г
арт. 537421, 146194,
537422

99
/1 шт.от149

Ассорти оливок 
DELPHI
250 г
арт.  650043

99
/1 шт.254

Оливки/Маслины
JUST GREECE
500г
в ассортименте

99
/1 шт.389

Артишок со стеблем 
в масле IPOSEA
510 г
арт. 362327

00
/1 шт.340

Плоды каперсов 
IBERICA
250 г
арт. 371376

99
/1 шт.154

Оливки GAEA
150г-300 г
арт. 226773, 226772, 
391111, 628019

00
/1 шт.от214

Корнишоны KUHNE
330-530 г
арт. 146195, 521641

99
/1 шт.от169

Грузди 
ТАЕЖНЫЙ СБОР 
500 г
арт. 450513, 450511

99
/1 шт.от229

52

64

195

67

49

ИКРА

250  г

150  г

330  г

300  г

290  г

500  г

500  г

510  г

250  г

КОНСЕРВИРОВАННЫЕ ЗАКУСКИ
ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА
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15 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Ассорти оливок 
DELPHI
250 г
арт.  650043

Артишок со стеблем 
в масле IPOSEA
510 г
арт. 362327

Плоды каперсов 
IBERICA
250 г
арт. 371376

Булочка пражская 
ЕВРОХЛЕБ
7х40 г
арт. 381642

99
/1 уп.58

Багет французский 
ЕВРОХЛЕБ
2х125 г
арт. 381643

99
/1 уп.39

Хлеб зернышко
200 г
арт. 381651

99
/1 шт.52

Чиабатта
HORECA SELECT
 12х80 г
арт. 525148

Багет французский
ЕВРОХЛЕБ
2х230 г
арт. 381671

99
/1 уп.64

Чиабатта с оливками
2х280 г
арт. 360484

00
/1 уп.195

Багет мультизлаковый
ЕВРОХЛЕБ
2х125 г
арт. 3813645

99
/1 уп.67

Булочка французская
7х40 г
в ассортименте

99
/1 уп.49

Новогодние деликатесы

ШТ.

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1

3

6

333

299

266

00

70

40

230  г 2  шт.

2  шт.

2  шт.

12  шт.

7  шт.

2  шт.

2  шт.
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ИКРА

Окорочок  утенка
вакуумная упаковка
арт. 33481

00
/1 кг499 399

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16

Окорочок  индейки 
в маринаде
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 627604

00
/1 кг349

Печень куриная
охлажденная
подложка
арт. 368404

00
/1 кг139

Крыло куриное 
в маринаде
охлажденное
лоток
арт. 73052

00
/1 кг189

Утенок табака в маринаде
вакуумная упаковка
арт. 60672

00
/1 кг199

Полутушка индейки 
в специях
охлажденная
вакуумная упаковка
арт. 45735

00
/1 кг419

Мясо перепелов
бескостное в  маринаде 
вакуумная упаковка
арт. 608623

00
/1 уп.449

ИКРА

Филе грудки индейки
600 г
охлажденное
вакуумная упаковка
арт.  662759

00
/1 уп.229

Грудка утиная
вакумуная упаковка
арт. 33480

00
/1 кг669

ФУА-ГРА
печень утиная
вакуумная упаковка
арт. 668050

00
/1 кг3999

Окорочок гусиный
вакуумная упаковка
арт. 659155

00
/1 кг799

Грудка куриная
охлажденная
подложка
арт. 12712

00
/1 кг199

1  кг

1  кг

1  кг

1  кг

1  кг1  уп.

1  кг

1  кг

1  кг

1  кг

1  кг

Грудка гусиная
 вакумуная упаковка
арт. 659154

00
/1 кг899

1  кг

500  г

1  кг

ПТИЦА
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Тушка индюшонка
охлаждённая
вакуумная упаковка
арт. 608813

00
/1 кг399

17 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Тушки перепелов
подложка
арт. 520503

00
/1 кг549

Тушка куриная
охлажденная
пакет
арт. 667314

00
/1 кг129

Тушка цесарки 
пакет
арт. 481240

00
/1 кг449

Тушка гуся
 пакет
арт. 520838

00
/1 кг549

1  кг 1  кг 1  кг 1  кг

1  кг

1  кг

Новогодние деликатесы

Тушка утки
потрошеная
пакет
арт. 520861

00
/1 кг329
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ИКРА

Стейк Рибай
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 662246

00
/1 уп.599

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18

Стейк Мачете
охлажденный
вакумуная упаковка
арт. 509544

00
/1 уп.219

Стейка Пиканья
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 658362

00
/1 уп.349

Стейк Канзас
390 г
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 60808

00
/1 уп.399

Стейк Стриплойн
500 г
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 662245

00
/1 уп.419

Стейк Сирлойн
480 г
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 60909

00
/1 уп.449

Стейк Чак ролл
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 637421

00
/1 уп.569

Стейк Рибай
Prime
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 658363

00
/1 уп.1334

Стейк Бавет
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 639771

00
/1 уп.299

Стейк Минутка
охлажденный
вакумуная упаковка
арт. 662852

00
/1 уп.179 429

299

ИКРА

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ИЗ ДИАФРАГМЫ ИЗ ТАЗОБЕДРЕННОГО
ОТРУБА

ИЗ ТАЗОБЕДРЕННОГО
ОТРУБА

ИЗ ТАЗОБЕДРЕННОГО
ОТРУБА

ИЗ ЛОПАТОЧНОГО
ОТРУБА

ИЗ ПАШИНЫ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

ИЗ СПИННОГО 
ОТРУБА

ИЗ СПИННОГО 
ОТРУБА

ИЗ ПОЯСНИЧНОГО 
ОТРУБА

ИЗ ШЕЙНОГО
ОТРУБА

190  г

390  г

200  г

480  г

310  г

500  г

325  г

570  г

390  г

500  г

Стейк 
Стриплоин
PRIME
охлажденный
вакуумная упаковка
арт. 611036

00
/1 уп.1199

ЗЕРНОВОЙ
ОТКОРМ

640  г

МЯСО
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Корейка баранья
8 ребер
вакуумная упаковка
арт. 663728

00
/1 кг.1399

19 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Рулька свиная
в специях 
охлажденная
вакуумная упаковка
арт. 45847

00
/1 кг199

Ростбиф для запекания
600 г 
охлажденный
вакумуная упаковка
арт. 41016

00
/1 уп.429

Язык говяжий
вакуумная упаковка
арт. 315997

00
/1 кг499

Мякоть шеи
говяжья
 охлажденная
вакуумная упаковка
арт. 575411

00
/1 кг599

Окорок свиной
с Альпийскими травами
охлажденный
вакауумная упаковка
арт. 45946

00
/1 кг299

Лопатка баранья 
без кости в сетке
охлажденная
вакуумная упаковка
арт. 4653

00
/1 кг799

Вырезка свиная
охлажденная
вакуумная упаковка
подложка
арт. 509168

00
/1 кг349

Вырезка говяжья
вакуумная упаковка
арт. 519645

00
/1 кг1149

Тушка кролика
замороженная
вакуумная упаковка
арт. 51566

00
/1 кг549

Новогодние деликатесы

600  г

1  кг 1  кг

1  кг

1  кг

1  кг

1  кг 1  кг

1  кг
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ИКРА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20

ИКРАРЫБА

369

ОСЕТР СИБИРСКИЙ
охлажденный
арт. 501670

76
/1 кг1798

699

260

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20

Филе трески
BOREALIS
свежемороженое
арт. 654949

00
/1 уп.569

Стейки палтуса
BOREALIS
свежемороженые
арт. 637727

00
/1 уп.509

Сибас SAGUN 200/300,
300/400
свежемороженый
арт. 578229, 578224

00
/1 уп.от559

Дорада SAGUN 200/300,
300/400
свежемороженая
арт. 578213, 578215

00
/1 уп.от569

Филе хека
FINE LIFE
без кожи
свежемороженое
арт. 578847

00
/1 уп.249

Скумбрия крупная
ВКУСАРТ
неразделанная
свежемороженая
арт. 389001

01
/1 кг299

Филе щуки
РРК
на коже и без кожи
свежемороженое
арт. 571670, 571669

00
/1 кгот469

Филе судака на коже
свежемороженое
арт. 577018

00
/1 кг.639

1  кг

400  г

1  кг

800  г

400  г

1  кг

1  кг

1  кг 1  кг
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21 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Новогодние деликатесы

Стейки тунца
FINE LIFE
свежемороженые
арт. 562249

00
/1 шт.369

Лосось
филе-кусок
FISH&MORE
на коже
свежемороженый
арт. 523775

00
/1 уп.699

Лосось филе
на коже
свежемороженый
арт. 630506

00
/1 кг1359

Стейки кеты
на коже
свежемороженые
арт. 70947

00
/1 уп.260

Стейки нерки
свежемороженые
арт. 67128

00
/1 уп.539

21 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Стейки семги
FISH&MORE
свежемороженые
арт. 643328

00
/1 уп.549

500  г

500  г

500  г

500  г

1  кг

1  кг

400  г

Кижуч
филе-кусок
замороженный
арт. 65959

00
/1 шт.499

600  г

Лосось филе
на коже
свежемороженый
арт. 625630

00
/1 кг1359
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ИКРА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

Газированный 
напиток
COCA COLA, SPRITE, 
FANTA
в ассортименте
товар продается 
упаковкой по 12 бт.
цена за упаковку - 550,80

90
/1 бт.45

Соки и нектары
PAGO
в ассортименте

90
/1 бт.от81

Соки и нектары
SWELL 
в ассортименте
товар продается 
упаковкой по 8 шт.
цена за упаковку - от 295,20

90
/1 шт.от36

Газированный 
напиток
ABRAU JUNIOR
в ассортименте

90
/1 бт.199

Пиво CLAUSTHALER 
безалкогольное
Германия
арт. 418842, 581530

90
/1 бт.79

149

899

Питьевая вода
AQUA MINERALE
газированная/ без газа
Россия
товар продается 
упаковкой по 12 бт.
цена за упаковку - 514,80
арт. 40255, 540622

90
/1 бт.42

Минеральная вода 
SAN PELLEGRINO и 
ACQUA PANNA
Италия
товар продается 
упаковкой по 6 бт.
цена за упаковку - 407,40
арт. 28151, 215784

90
/1 бт.67

90
/1 бт.47

Минеральная вода
BORJOMI 
газированная
Грузия
товар продается 
упаковкой
по 12 бт.
цена за упаковку - 574,80
арт. 457129

Минеральная вода
PERRIER
0,75
Франция
арт. 437040

90
/1 бт.98

Газированные 
напитки 
из ЧЕРНОГОЛОВКИ
в ассотименте
товар продается 
упаковкой по 12 бт.
цена за упаковку - 298,80

90
/1 бт.24

189

129

ИКРА

909098989898

0,26 л

0,25 л

0,33 л

0,33 л

0,25 л 0,75 л

0,33 л

0,33 л

0,75 л

0,75 л

НАПИТКИ, ВЫПЕЧКА
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23 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Пиво CLAUSTHALER 
безалкогольное
Германия
арт. 418842, 581530

Штрудель
150 г х 8шт.
в ассортименте

00
/1 уп.359

Штоллен FINE LIFE
500 г - 1 кг
в ассортименте

00
/1 шт.от225

Австрийский штрудель
в ассортименте

00
/1 шт.149

Кекс VALENTINO
панеттоне классический
арт. 51949

00
/1 шт.899

Печенье
PASTICCERIA SARONNO
арт. 51944

00
/1 шт.499

Пряничный домик
WEISS
арт. 620088

00
/1 шт.799

Постный штоллен
KUCHENMEISTER
арт. 413818

00
/1 шт.239

Ягодное лукошко
СДОБНАЯ ОСОБА
в ассортименте

99
/1 шт.56

Итальянский пай
СДОБНАЯ ОСОБА
в ассортименте

01
/1 шт.115

Пряничный поезд
WEISS
арт. 620090

00
/1 шт.699

Печенье COPPENRATH
с кремовой начинкой
арт. 667206

00
/1 шт.189

Рулет
СДОБНАЯ ОСОБА
в ассортименте

00
/1 шт.129

200  г

1  кг 500  г

400  г

400  г

140  г 400  г

от 500 г

900  г 150  г 8  шт.

8  шт.

1,35 кг

Новогодние деликатесы
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ИКРА

Чизкейк 
BAKER’S BOUTIQUE
1,7 кг (16 порций)
в ассортименте

00
/1 штот858

Торт Шварцвальд
MIREL 
950 г
арт. 641881

00
/1 шт.415

Тирамису
METRO CHEF 
1,1 кг
в ассортименте

Торт Киевский
MIREL
600 г
арт. 462658

00
/1 шт.459

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24

Торт Эстерхайзи
MIREL
650 г
арт 462660

00
/1 шт.579

ИКРА

от86

600 г

ШТ.

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1

3

6

1 ШТ.

1 ШТ.

1 ШТ.

1049

944

839

00

10

20

Торт ALMONDY
дайм
400 г
арт.  284553

00
/1 шт.585

Торт Три Шоколада
MIREL
900 г
арт. 433648

00
/1 шт.569

350  г

650  г950  г900  г

400  г 400  г 1,7 кг

1,1 кг

Торт наполеон
МАРФА И МАРИЯ
400 г
арт. 595368

00
/1 шт.410

Торт миндальный 
МАРФА И МАРИЯ
350 г
арт. 595369

00
/1 шт.410

229

ТОРТЫ
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25 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Чизкейк мраморный 
шоколад
BAKER’S BOUTIQUE
1,7 кг (16 порций)
арт. 607784

00
/1 уп.999

Торты КОНДИТЕРСКАЯ 
ПРОХОРОВА
70-500 г
в ассортименте

99
/1 шт.от86

Новогодние деликатесы

Торт Прага
CHEESEBERRY
1,6 кг
арт. 657068

00
/1 шт.1135

Торт Тирамису
CHEESEBERRY
1,4 кг
арт.657067

00
/1 шт.935

Торт МЕДОВИК
CHEESEBERRY
1,4 кг
арт. 104886

00
/1 шт.869

1,7 кг

400  г70  г

630  г 650  г 720  г 1,1 кг

1,4 кг1,6кг

Торт 
творожный йогурт
630 г
арт. 351151

00
/1 шт.229

Торт ЧАРОДЕЙКА
650 г
арт. 62968

00
/1 шт.235

Торт Прага
720 г
арт. 662706

00
/1 шт.249

Торт CHEESEBERRY
1,1 - 2,1 кг
в ассортименте

00
/1 шт.от799
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26

Чай TWININGS
листовой
арт. 226503, 226437

00
/1 шт.299

Рахат-лукум 
TURKISH DELIGHT
мята в шоколаде 
арт. 666990

00
/1 шт.299

Чай GREENFIELD
пакетированный
набор
арт. 419488

00
/1 уп.319

Набор кофе
EGOISTE Special 
растворимый + чашка
арт. 666638

00
/1 шт.559

Кофе JULIUS MEINL
молотый
Buonaroma
арт. 395463

00
/1 шт.169

Кофе LAVAZZA 
Prontissimo
растворимый
арт. 668084

00
/1 шт.219

94

89Чай BE FRUIT BE
черный с ананасом
арт. 82753

00
/1 шт.269

Вафли в шоколаде
KIT KAT
10 х 40г
арт. 666682

00
/1 уп.289

80  г

100  г

100  г

250  г

40  г 10  ШТ.

80  г

140  г

211,2  г

ЧАЙ, КОНФЕТЫ
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Новогодние деликатесы

27 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Чай TWININGS
листовой
арт. 226503, 226437

Чай GREENFIELD
пакетированный
набор
арт. 419488

Набор кофе
EGOISTE Special 
растворимый + чашка
арт. 666638

Конфеты LINDOR
серебряный корнет
арт. 667808

00
/1 шт.289

Конфеты 
WARNER HUDSON
с алкоголем
арт. 10188, 10190

00
/1 шт.239

Шоколад 
SCHOGETTEN
100-110г 
арт. 585145, 667002, 414081? 
49450

00
/1 шт.96

Шоколад 
ALPEN GOLD
Max Fun
в ассортименте

90
/1 шт.94

Набор конфет
PERGALE
арт. 666697

00
/1 шт.319

Трюфели 
FRANCO VERONI
арт. 667213

00
/1 шт.799

Шоколад PERGALE
в ассортименте

00
/1 шт.89

Шоколад
LINDT Excellence
в ассортименте

90
/1 шт.104

Шоколадные палочки
VICONTE ассорти
арт. 49282

00
/1 шт.109

100  г

160  г

200  г

100  г

75  г

100  г

150  г

178  г

210  г
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.28

Кумкват
ЮАР
различные артикулы

00
/1 уп.199

Кокос
различные страны
различные артикулы

99
/1 шт.99

Рамбутан
различные страны
различные артикулы

00
/1 уп.229

Маракуйя
различные страны
различные артикулы

00
/1 уп.179

149
Карамбола
различные страны
различные артикулы

99
/1 шт.89

Физалис
Колумбия
различные артикулы

99
/1 уп.89

Мандарины Bollo
различные страны
различные артикулы

00
/1 кг249

Папайя
Бразилия
арт. 124036

00
/1 шт.299

1  ШТ.

1  КГ

1  ШТ. 1  уп. 1  уп.

200  г

100  г

200  г 200  г

1  ШТ.

Гранадиллы 2шт.
Колумбия
различные артикулы

00
/1 уп.279

Тамарилло
различные страны
различные артикулы

00
/1 уп.199

ФРУКТЫ
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Лонган
различные страны
различные артикулы

00
/1 уп.279

Тамаринд
различные страны
различные артикулы

00
/1 уп.399

29 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Мангостин
различные страны
различные артикулы

00
/1 уп.459

Кресс салат
75г
Россия
арт. 561480

99
/1 уп.39

Гуава
Тайланд
арт. 621051

00
/1 шт.169

Манго желтое
Тайланд
различные артикулы

00
/1 шт.249

Помело
Китай
арт. 433290

99
/1 шт.89

Ананас мини
различные страны
различные артикулы

00
/1 шт.149

Карамбола
различные страны
различные артикулы

Питахайя
различные страны
различные артикулы

00
/1 шт.429

1  шт. 1  шт.

1  шт.

1  шт.

250 г

200 г 1  шт.

1  шт.

450  г

20  г

Арбуз красный б/к
различные страны
различные артикулы

00
/1 шт.329

Новогодние деликатесы
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30

Серия посуды
MELODY
фарфор
различные артикулы
арт.24312 тарелка десертная 
19см

00
/1 шт.от129

арт.24312

Серия стаканов
и бокалов LUMINARC
ЛАУНЖ
стекло
4 штуки в упаковке
арт. 624702 стопка 50мл

00
/1 уп.от299

арт.624702

Набор столовых приборов
TOKYO
нержавеющая сталь
24 предмета
арт. 571737

00
/1 наб.1999

Серия посуды FROST
костяной фарфор 
различные артикулы 
арт. 654284 салатник 13,9 см.

00
/шт. от159

арт. 654284

Столовые приборы
TARRINGTON HOUSE VENICE
нержавеющая сталь
различные артикулы
арт. 518380 лопатка для торта

00
/шт. от179

арт. 518380

Серия бокалов 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЛОЗА
стекло 
6 штук в упаковке 
различные артикулы 
арт. 667771 стопка 60 мл. 

00
/уп.249

КОЛЛЕКЦИИ ПОСУДЫ
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31 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Серия посуды
SYMPHONY
фарфор
различные артикулы
арт. 24310 салатник 15см

00
/1 шт.от129

арт. 24310

Столовые приьоры 
WILMAX
нержавеющая сталь
различные артикулы
арт. 657528 ложка 
коктейльная

00
/1 шт.от139

арт. 657528

Серия бокалов 
BOHEMIA CLAUDIA
стекло
6 штук в наборе
различные артикулы

00
/1 уп.599

любой артикул серии

Серия посуды
PAISLEY
фарфор
различные артикулы
арт. 36169 тарелка десертная 
19см

00
/1 шт.от199

арт. 36169

Набор столовых приборов
LONG ISLAND
нержавеющая сталь
24 предмета
арт. 73438

00
/1 наб.1999

Бокалы
PASABAHCE AMBER
стекло
6 штук в наборе
различные артикулы

00
/1 уп.499

любой артикул серии

Новогодние деликатесы
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Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

Версия 4Предложение действительно в торговых центрах городов:  1021338

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте

Поставщики:
АЙ ДЖИ АЙ ООО, АКВАСИСТЕМЫ МТ ООО, АКВАФОР ЛАЙН ООО, АЛИЧЕ ООО, АМЕРИА РУСС ООО, АПОЛЛО ООО, АРТ ДИЗАЙН М  ООО, АСПЕКТ ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, БАЙЕРСДОРФ ООО, БЕРНЕР ИСТ ООО, ВК ООО, 
ГАММА OAO, ГЛОБАЛ МАРКЕТ ГРУПП ООО, ГОЛДЕР-ЭЛЕКТРОНИКС ООО,ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, ГУТЕН МОРГЕН ООО, ДЕЛОНГИ ООО, ДЖОНСОН & ДЖОНСОН ООО, ДИ АЙ ВАЙ ТУЛЗ ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, ЕВРО-ОПТ ООО,
ИННОВАЦИОННЫЕ РЕШЕНИЯ ООО, ИНТРЕЙД ООО, ИНФОЛИО ГРУПП ООО, ИНФОТЕКС ООО, КАЛИФОРНИЯ ООО, КЕМИКАЛ БАРБЕРЗ ООО, КЕРХЕР ООО, КОЛГЕЙТ-ПАЛМОЛИВ АО, КОМПАНИЯ АРКА ООО, КОМПАНИЯ АРНЕСТ ОАО, 
КОМПАНИЯ БОНА АО, КОМУС ООО, КОМФИЛЮКС ООО, КОРАЛЛ ООО, КОТТОН КЛАБ ООО, ЛАКАРТ ДИЗАЙН ООО, ЛАКОМСТВА ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ООО, ЛЕГО ООО, ЛЕНМИКС ЛОГИСТИК ООО, ЛИНДТ УНД ШПРЮНГЛИ (РАША) ООО, ЛУЧ ООО, 
МАЙ-ФУДС ООО, МАКПЕЙПЕР ООО, МАКСИМУМ ПРОДАКТС ООО, МАКС-ПРО ООО, МАРС ООО, МАСТЕР-ТРЕЙД ООО, МАТТЕЛ ООО, МИР ПРАЗДНИКА ООО, МИРАТО АЗИЯ ООО, МК-АПП ООО, МОН’ДЭЛИС РУСЬ ООО, МТК АЛИСА АО, 
МТОК ООО, МТР МАРКЕТ ООО, МХУ ООО, НАТС ТРЕЙД ООО, НМП АО, НОРДТЕКС ООО, ОБЪЕДИНЕННЫЕ КОНДИТЕРЫ ООО, ОПТПРОМТОРГ ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, ОРСОН ООО, ПАРТНЕР ООО, ПАРФЮМ СИТИ ООО, ПЕРВОЕ РЕШЕНИЕ 
ООО, ПИКНИК ООО, ПЛАНЕТ КОСМЕТИКС ООО, ПЛАНЕТА УЮТА ООО, ПОДАРОЧНАЯ КОМПАНИЯ ООО, ПОЛАРИС ИНТ ООО, ПРЕМИУМ ТРЕНД ООО, ПРИОР ГРУПП ООО, ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО, ПРОМТОРГСЕРВИС 
ООО, РЕМИЛИНГ 2000 ООО, РУССВЕЛЛ ООО, РУССКАЯ КОСМЕТИКА ООО, РУССКАЯ СВЕЧНАЯ МАНУФАКТУРА ООО, САКС ООО, СВОБОДА АО, СЕРВЕР ООО, СИМБА ТОЙЗ РУС ООО, СИМ-ЭКСПОРТ ООО, СЛАВКОФЕ ООО, СЛАВЯНКА-
ТОРГ ООО, СТАР ЭКСПО ООО, СТОЛИЧНЫЕ ПОСТАВКИ ООО, СТУЛ ГРУП ООО, СЭЛДОМ ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, ТД МЕРКУРИЙ ООО, ТДЛ ТЕКСТИЛЬ ООО, ТОДИКО ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ГУЛЛИВЕР И КО АО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО 
ООО, ТПК ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ ООО, ТПК ДМ ТЕКСТИЛЬ МЕНЕДЖМЕНТ АО, ТПК МАГАМАКС ЗАО, УЮТНЫЙ ДОМИК ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, ФЕРРЕРО РУССИЯ ЗАО, ФИЛИПС ООО, ФЛОРЕСАН ООО, ХАСБРО РАША ООО, ХЕНКЕЛЬ 
РУС ООО, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СКЛАД,ЧКМ ООО, ШТОРК ООО, ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ХБК ОАО, ЭВА ООО, ЭВРИКА ООО, ЭВЬЯП РУС ООО, ЭСКАДИ ООО, ЮНИЛЕВЕР РУСЬ ООО, ЮНИТОЙС МСК ООО, ЮФА ООО, ЯКОБС ДАУ ЭГБЕРТС РУС ООО

Казань, Самара, Тольятти, Саратов, Ульяновск, Набережные Челны, Пенза, Чебоксары, Нижний Новгород

Цены указаны в рубляхс НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Размер «старой цены» на товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 00.00.2018 в торговых центрах 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТРО.

Топпинг 
бальзамический
PONTI 
250 г
арт. 641341

00
/1 шт.139

Макаронные изделия 
фигурные “Рождество”
DALLA COSTA 
250 г
арт. 658800

00
/1 шт.99 Масло оливковое

Умбрия Extra Virgin 
IL GREZO 
05 л
арт. 500587

00
/1 шт.349
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